



山东有线携手 46 家卫视、购物频道 联袂推荐

深圳卫视《闪亮的爸爸》第二季

“老司机”吴镇宇遭遇新挑战



“闪爸”们与孩子亲密互动

开年就放大招!由深圳卫视和大业创智联合出品的《闪亮的爸爸》第二季在2月4日终于要揭开神秘面纱,闪亮开课了!从2月4日起,每周六晚21:10,香港演员吴镇宇、礼仪导师张晓龙、暖心作家张皓宸、摇滚男声白举纲,陪伴观众走进云南泸西城子村的城子小学,体验

连续12周温馨不乏欢乐的支教之旅。

吴镇宇温柔反差引悬念 闪爸团集体展现另一面

此次《闪亮的爸爸》第二季邀请的四位常驻嘉宾,是老司机+小鲜肉的组合。吴镇宇的严厉父亲形象早已被观众熟悉,

微博不时更新儿子费曼近况。张晓龙虽因《甄嬛传》温太医一角收获粉丝无数,但其实他的主业是中央戏剧学院老师。两位“闪爸”信心满满而来,却在节目中首先遇到了困难。

在2月4日播出的第一期节目中,吴镇宇被校长分配为生理健康课的讲师,初次走上讲台,他一改往日搞怪鬼马的“吴三岁”作风,变得严肃认真,私下又渐渐显露了温柔一面,和他们说话柔声细语。而原本该对教书驾轻就熟的张晓龙,却在播出的第一堂课上就“翻了船”,面对叽叽喳喳的学前班学生们,才发现满肚子理论全无用处,甚至不得不打电话远程向教育专家求援。

另一边,两个新手也都是有备而来。白举纲一副桀骜的摇滚打扮,上起课来却阳光亲切。而以作家身份被大家熟知的张皓宸也在课堂上展现了他创意十足的绘画技能。

首创支教模式

开辟亲子真人秀新格局

2017年全新升级的《闪亮的爸爸》第二季,堪称中国首档关注留守儿童心灵与教育的综艺节目,摒弃一味消费孩子纯真可爱一面或挖掘明星家庭隐私的亲子真人秀风气,通过开拓更广泛的题材,让亲子话题在电视中呈现多元化普世议题。

在节目中,观众会跟随电视镜头看到乡村小学的真实现状——这里有完备的校舍和教学设备,却缺少能教得了艺术和体育的老师。为了能和当地孩子走得更近,节目组特别设置“闪爸”在教课之余还要兼任孩子们的生活老师。四位性格迥异的嘉宾如何应对和孩子相处的时光,也将为所有父母提供审视自己亲子关系的模板。

特别提示:每周六晚21:10,锁定深圳卫视,铃声响起,“闪爸团”的开年暖心开讲!

陕西卫视《你是我的菜》 立春“咬”出健康

立春之后,天气转暖,大地复苏,该吃点符合时节的东西,将于2月14日与您见面的这期《你是我的菜》主题就是——立春咬出的健康!

立春吃春卷是我国民间的一个传统习俗,这次不用春卷皮,改良成炸春卷。炸春卷与传统的炸春卷类似,摊成饼状的鸡蛋皮,包裹着各色蔬菜,裹上特制的酥炸糊,在八成油温下炸制,色泽金黄,外焦里嫩,酸甜美味。

特别提示:更多精彩尽在2月14日(周二)21:20,陕西卫视《你是我的菜》

陕西卫视《超级老师》 年终总决赛 六强席位将定

《超级老师》年终总决赛六强即将诞生!上期节目中,年终六强席位中的四强已经诞生,最后的两个名额又将花落谁家?《超级老师》2月15日周三21:20,精彩来袭!

萨苏老师战队派出的是古曲传承人王苏芬,面对如此重量级的对手,周思敏老师战队将要派出的是在《超级老师》舞台上拿到最高分的历史老师白雪皎。另一组为年终六强席位展开争夺的是萨苏老师战队的贪吃化学老师刘鑫和周思敏老师战队的百变语文老师晏如。四位老师又将展开怎样的精彩对决?谁将赢得本周两个六强席位?

特别提示:陕西卫视《超级老师》,2017年2月15日(周三)21:20,等你来听课!

陕西卫视《超级简单》 “老顽童”与萌娃 演绎另类时装周

2月16日(周四)21:20,陕西卫视《超级简单》的舞台上,四号选手汪紫宽的模特步表演将大放异彩,而坐在嘉宾席上的王为念为此心生妒忌,打着借小选手的光出风头的“算盘”,强烈要求与选手一同表演,只见他又是耍赖,又是捣乱,一副不达目的誓不罢休状,简直是“老顽童”的原版再现。

二号选手高一然人美舞更美,前桥、劈叉、下腰丝毫不难不倒她。为了学习舞蹈,她也付出了常人难以想象的努力,经过了日积月累,才换来了今天的成功。

一号选手马可翔不仅蒙语歌唱的好,说出来的话也是格外动听,常被孩子们称为大爷的王为念,竟被可翔称为哥哥,从未享过如此待遇的王为念喜极而泣。

特别提示:本场“国学小博士”是谁?答案就在2月16日(周四)21:20陕西卫视《超级简单》。

广东卫视《海岛之恋》

杨森:海岛“月老”当得过瘾

近期,广东卫视《海岛之恋》可是在网上引发了热烈的讨论,冒险和交友,在这档海岛观察交友综艺中巧妙地融合在了一起。“岛主”杨森在这场浪漫的海岛爱情里充当见证人。日前,杨森接受采访揭秘了《海岛之恋》背后的故事。

从前两期的节目中看出,海岛拍摄的过程并不轻松,不仅设置了很多环节,需要克服远离都市带来的不便,还会遇到暴风雨等突发情况。杨森说,他之所以参加这档节目主要是被节目制

作团队和节目模式所吸引。“《海岛之恋》的制作团队是我们台非常有活力、竞争力的黄金制作团队,他们的影视作品近年来受到了很多观众的认可,加入这样的团队我也觉得非常荣幸。”而在节目中加入爱情因素会让海岛蒙上一层浪漫的面纱。

在节目中,杨森的职责是发邀请函给嘉宾,目的是让他们来岛上约会寻找自己的真爱。“《海岛之恋》的表现形式有点像青春偶像剧,但作为真人秀,这样的形式十分新颖。再加

上团队中很多都是以九零后为制作班底,可以让我充分发挥一些想法,和他们一起去拼。”随着节目的播出,《海岛之恋》的火爆程度观众都有目共睹,而作为“岛主”,杨森觉得这档节目吸引观众的因素有两点:“第一点便是海岛风情,当然还有壮美的海底的世界。第二就是节目中高颜值的男女嘉宾,他们之间感情路线的碰撞相信会吸引不少观众,年长的观众在节目中会不由自主地勾起青春浪漫的回忆,而对年龄相仿

的年轻人来说更具代入感。”

值得一提的是,《海岛之恋》的主题曲是由杨森演唱并且联手欧中建老师共同创作的,也吸引了一大波粉丝。杨森表示他一直有歌手梦,笑称自己是“被主持行业耽误的歌手!”这首歌也是他和欧中建酝酿了很久,正好契合了节目中所要表达的情感。

特别提示:想要见证海岛奇缘,快来跟随每周六晚22:00广东卫视播出的《海岛之恋》的脚步,一步步揭秘吧。

广西卫视《观复嘟嘟》

古代“相亲会” 有趣又火爆

提起古代婚姻,不少人认为,那时男女没自主权,一切是“父母之命,媒妁之言”,如果“不待父母之命,媒妁之言,钻穴隙相窥,逾墙相从,则父母国人皆贱之”。此种认识,尽管不能说是错误,但至少是“以偏概全”。随着社会的发展,思想也逐渐开放起来,对自由恋爱的原始渴望,在唐宋时期一度十分兴盛,政府甚至为年轻男女办起了诸如“非诚勿扰”以及“万人相亲会”那样的相亲节。

特别提示:2月15日广西卫视《观复嘟嘟》之《古代相亲记》看古代男女如何寻找意中人!

广西卫视《一声所爱·大地飞歌》 歌声里品位大美广西



广西卫视《一声所爱·大地飞歌》音乐里的中国故事将推出“美丽南方·广西故事”系列精品歌曲展播,并在2月3日、2月10日广西卫视周五晚21:40分为(上)(下)两期节目播出。为观众奉献一场精彩绝伦的原创新音乐盛宴。

在上周的节目“美丽南方·广西故事”系列歌曲作品展播中,你已经从《长寿老人》的优美歌声中领略广西长寿之乡的怡人美景;在《三姐的歌万人和》中感受绣球之乡的热情。2月10日的节目将带

你继续延续上周的美好,在美妙的音乐中感受广西的美景。

广西是多民族聚居地,壮、汉、瑶、苗、侗、仫佬、毛南、回、京、彝、水、仡等世居民族,相依共存、和谐发展,创造了悠久灿烂的民族音乐文化。“美丽南方·广西故事”采风团一行进入苗山、到瑶寨、上京岛、赴壮乡,一路挖掘广西民间音乐富矿,采撷心灵撞击的火花,委婉动听的壮族山歌;激越苍凉的贺州客家山歌;婉转悠扬得瑟隆林素苗山歌;和声自然

的三江侗族大歌等等,质朴纯粹的广西民歌,激发了音乐人的创作热情。在本期节目中你将欣赏到《花山恋》、《红红的板头妆》、《萤火虫》、《北部湾的风》、《我家在壮乡》、《美丽中国走起来》等众多广西优秀的原创歌曲,讴歌了广西的风土人情、人文历史以及经济建设取得的辉煌成就。

特别提示:2017年2月10日,广西卫视《一声所爱·大地飞歌》更多音乐里的故事,尽在“美丽南方·广西故事”系列精品歌曲展播!